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Ata ordinária nº 006/2017 

 

 ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMPITUBA, 

REALIZADA EM 03 DE ABRIL DE 2017.  

Aos três dias do mês de abril do ano de dois mil e dezessete (2017), às dezoito 

horas, realizou-se a sétima (7ª) Sessão ordinária, do primeiro (1º) Período 

Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de Mampituba, sob a 

presidência do Vereador Noerci Roldão da Silva e secretariado pelo Vereador 

Rudnei Alves de Oliveira.  Pela folha de comparecimentos verificou-se a 

presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria Scarpari Pereira (PP), Fábio 

Schardosim Brocca (PSDB), Jailson dos Santos (PMDB), Nilto Luiz Brocca Bertoti 

(PMDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo de Oliveira Lumertz (PT), Rudnei 

Alves de Oliveira (PMDB), Sergio Barbosa Martins (PT) e Valmir Roldão Evaldt 

(PSDB). Após foi realizada a leitura da Ata da sexta (6a) Sessão ordinária, 

realizada em vinte e sete de março de dois mil e dezessete. Aprovada por 

unanimidade.Correspondência Recebida: -Ofício nº 109/2017, de autoria do 

Poder Executivo, que encaminha Projeto de Lei para apreciação e votação desta 

Casa Legislativa.Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura):-Projeto de Lei 

Complementar nº022/2017 de autoria do Poder Executivo que “AUTORIZA 

ALTERAR A LEI MUNICIPAL Nº 682/2013 QUE ESTABELECE O PLANO DE 

CARREIRA DOS SERVIDORES, INSTITUI O RESPECTIVO QUADRO DE 

CARGOS." -Projeto de Resolução nº004/2017 de autoria da Mesa Diretora que 

“ALTERA A RESOLUÇÃO Nº 03/1999, QUE DISPÕE SOBRE O REGIMENTO 

INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMPITUBA."Projetos de Lei 2a 

Sessão em Pauta (Comissões): -Projeto de Lei nº021/2017 de autoria do Poder 

Executivo que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR 

CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2017 E DÁ 

OUT RAS PROVIDÊNCIAS  ."Expedientes: Vereador:Ricardo Oliveira Lumertz 

(PT),  iniciou cumprimentando a todos, em especial o secretario de educação 

Rafael, que também estava presente, disse que estava fazendo o uso da tribuna 

pra discutir alguns assuntos de relevante importância,continuou falando que o 

primeiro deles era sobre a última sexta feira onde eles da escola Afonso Bedinot, 

organizaram uma manifestação na praça do município, e contaram com a 

presença de alguns país e alunos, salientou que a movimentação era a titulo de 

conscientização contra a PEC 287 que trata da Reforma da previdência, disse 

que tiveram o apoio das secretarias da agricultura e do meio ambiente, e também 

do sindicado dos trabalhadores rurais do município, disse que varias pessoas 

falaram durante a manifestação sobre o assunto e as suas consequências, 

principalmente em relação as mulheres, conscientizando as pessoas do que pode 

vir a acontecer com eles no futuro, salientou que o fato de estar envolvendo as 

crianças, o que segundo ele foi alvo de criticas, foi por também tratar do futuro 

delas, disse também que foi feito um convite as crianças e aos pais e que 

ninguém foi obrigado a nada e que todos que estavam presentes tinham ciência 

do que estava acontecendo e se estavam ali era por que apoiavam a 
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manifestação. Falou que teve um grande número de pessoas e que ele até se 

surpreendeu, disse ainda que a escolha do dia trinta e um de março foi pelo fato 

de ser o mesmo dia do golpe militar de sessenta e quatro, há cinquenta e três 

anos, e que foi um pedido das centrais sindicais nacionais para essa mobilização 

contra a PEC 287, disse então que eles fizeram a sua parte. Outra questão que 

abordou foi o ocorrido no final de semana no município, com o assalto ao banco 

Banrisul o qual ele disse não ter nem palavras para falar sobre o assunto mas, 

que deixava ali o seu repudio a essa ação de grupos de bandidos armados que 

fizeram essa ação, bem ao estilo cangaceiro, espalhando o medo na comunidade, 

agradeceu aos policias da região, pois embora eles estarem em número menor 

inclusive de armamento, conseguiram desempenhar o trabalho deles, disse que 

repudia essa ação e que agora quem vai sofrer com isso é o povo ficando sem 

atendimento no banco. Falou que esteve reunido com o prefeito, e que devido ao 

tempo não conseguiu falar com o secretario de educação, mas que eles estavam 

pleiteando o contrato de um segundo professor para uma das turmas da escola 

Afonso Bedinot, pois segundo ele e uma turma com um grande número de alunos 

tendo um total de trinta e oito crianças e entre esses existem cinco com 

necessidades especiais, disse estar tentando resolver junto ao prefeito, que esta 

vendo a possibilidade, pois esta com o orçamento apertado, aproveitou a 

presença do secretario da educação e pediu assim o seu apoio nessa questão. 

Trouxe também um convite da secretaria de turismo, onde nos dias 09, 17, 26 e 

31 de maio será realizado nas dependências da câmara de vereadores, um curso 

sobre os aspectos da geologia e geomorfologia da região aspirante a Geo Parque 

Caminho dos Cânions do Sul, disse ser um curso oportunizado pela secretaria de 

turismo, para a comunidade, disse ainda que as inscrições estarão abertas do 

período de três de abril a cinco de maio e serão realizadas na prefeitura, assim 

finalizou. Ordem do dia: Nada consta.Comunicados:  O presidente informou que 

as próximas sessões serão realizadas as dezenove horas.  Não havendo mais 

nem um recado o presidente encerrou a sessão._______________________  
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